

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO

Edital nº 16/2022-PEF - Processo de Seleção Stricto-Sensu 2023-1 Na UEM

O Prof. Dr. Wendell Arthur Lopes, coordenador do Programa de Pós-Graduação Associado em Educação Física (PEF) UEM/UEL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público a **retificação do período de inscrição e envio da documentação** do Edital nº 16/2022-PEF que foi publicado no dia 15 de setembro de 2022, em razão da Portaria nº 1465/2022-GRE que dispensa as atividades administrativas da Universidade Estadual de Maringá, nos dias 11, 12 e 14/11/2022.

DA RETIFICAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO E ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO

Onde se lê

[.....]

Período de inscrição e envio da documentação: de **30/09 a 11/11/2022**.

Leia-se

[.....]

Período de inscrição e envio da documentação: de **30/09 a 16/11/2022**.

PUBLIQUE-SE.

Universidade Estadual de Maringá
Maringá, 09 de novembro de 2022.

Prof. Dr. Wendell Arthur Lopes
Coordenador do PEF - UEM/UEL